

Verslag inkooptechnische sessies pre-dialoofase regionale verwerving jeugdhulp regio's IJmond en Zuid- Kennemerland

Hieronder vindt u de beantwoording op de gestelde vragen tijdens de themasessie 'aangepast preselectiedocument' van 4 oktober 2021.

Voor de beantwoording van de vragen op de eerdere sessies van 28 juni en 7 juli 2021 verwijzen we u naar [dit document op Tendered](#).

Voor de beantwoording van de vragen op eerdere sessie van 30 augustus 2021 verwijzen we u naar [dit document op Tendered](#).

Voor de presentatie en andere relevante documenten kunt u ook terecht op [Tendered](#).

Vraag 1:

Als je alleen inschrijft op perceel 1 - kan je dan nog samenwerken met partijen in perceel 2, ook al ben je in perceel 2 geen onderaannemer of onderdeel van een combinatie.

Antwoord vraag 1:

Ook samenwerken buiten 'formele' samenwerkingsverbanden blijft mogelijk, als dit ten goede komt van de jeugdige.

Vraag 2:

Wat bepaalt of iets opgepakt wordt door een aanbieder uit perceel 1 of perceel 2?

Antwoord vraag 2:

Het is hierbij van belang dat we de toegang goed regelen als ook een goede indicatiestelling. Stel, de indicatie betreft enkelvoudige problematiek waarmee het opgepakt wordt door een aanbieder uit perceel 2, maar de problematiek blijkt toch complex/meervoudig te zijn dan moet het mogelijk zijn dat een jeugdige alsnog doorverwezen wordt naar een strategische partner in perceel 1. Hoe we dit het beste vorm kunnen geven wordt nog onderzocht, maar wordt ook nadrukkelijk onderwerp in de dialoofase.

Vraag 3:

Is het op Tendered helder hoe het werkt met de 2 percelen?

Antwoord vraag 3:

Ja. Het is op Tendered zichtbaar wat je voor perceel 1 moet indienen en wat voor perceel 2.

Vraag 4:

Wanneer is uitkomst van de pre-selectie bekend? Ik neem aan dat het de toets is of aan de geschiktheidscriteria is voldaan. En dat dit moet zijn afgerond voordat de dialoof start?

Antwoord vraag 4:

Voor beide percelen geldt dat zodra de aanmeldingen binnenkomen deze worden gecontroleerd op uitsluitingsgronden en geschiktheidscriteria. Daarnaast geldt voor perceel 1 ook dat daar de selectiecriteria worden beoordeeld.

Dit proces wordt afgerond voor dat gestart wordt met de dialoof.

Vraag 5:

Ik denk dat het onderscheid in 2 percelen terecht is, maar dat de benaming van beide (complex en enkelvoudig) suggereert dat de problematiek van de client enkelvoudig zou zijn in perceel 2.

Antwoord vraag 5:

Met complex wordt bedoeld: meervoudige problematiek, waarbij de kans aanwezig is dat dit door verschillende disciplines opgepakt moet worden. Met enkelvoudig wordt bedoeld: enkelvoudige problematiek.

Dit betekent uiteraard niet dat de problematiek in perceel 2 niet complex van aard kan zijn.

Vraag 6:

Stellen jullie eisen aan de entiteit van aanbieders, zoals bijvoorbeeld een stichting of een BV?

Antwoord vraag 6:

Nee.

Vraag 7:

Stellen jullie eisen aan hoe het samenwerkingsverband is opgezet?

Antwoord vraag 7:

Nee

Vraag 8:

Indien we inschrijven als samenwerkingsverband, dient het berichtenverkeer na gunning dan ook met 1 contactpersoon/partij te zijn? Of mogen de afzonderlijke leden van het samenwerkingsverband schakelen met de gemeenten?

En betekent dit ook dat de gemeenten ook één gezamenlijk contactpunt instellen?

Antwoord vraag 8:

Een van de doelstellingen is om administratieve handelingen te verminderen. Om die reden wensen de gemeenten om, waar mogelijk, berichtenverkeer te stroomlijnen.

Hoe dit vorm krijgt is onderdeel van de dialoofase.

Vraag 9:

Zijn er straks andere tarieven voor perceel 1 en perceel 2.

Antwoord vraag 9:

Dit is nog niet bekend. Bekostiging en tariefdifferentiatie is onderdeel van de dialoofase.

Vraag 10

Is er al een budget per perceel? Ik adviseer om bekostigingsmethode in beide percelen zo dicht mogelijk bij elkaar te houden.

Antwoord vraag 10

We zijn nu bezig om budget te bepalen per perceel.

Vraag 11:

Wordt er in de nieuwe situatie ook weer gewerkt met budgetplafond?

Antwoord vraag 11:

Uitgangspunt is het budget dat de zeven gemeenteraden beschikbaar stellen in hun programmabegrotingen voor jeugdhulp. Dat is in feite het regionale budgetplafond.

Op dit moment wordt uitgewerkt hoe het budget vervolgens wordt verdeeld over de twee percelen.

De gemeenten sturen ook op dit financieel kader, en verwachten dit ook van de gecontracteerde jeugdhulpaanbieders. Of een budgetplafond dan noodzakelijk is, kunnen we nu nog niet zeggen.

Vraag 12:

Waarom is behandeling jeugdhulp uit perceel 2 gehaald?

Antwoord vraag 12:

Bij de indeling van de percelen hebben wij ook rekening gehouden met welke aanbieders deze behandelingen nu uitvoeren. Daarbij kwamen we tot de conclusie dat dit vaak onderdeel is van meervoudige problematiek.

Vraag 13:

Waarom zijn de looptijden van het contract in perceel 1 korter gemaakt ten opzichte van eerdere communicatie.

Antwoord vraag 13:

Er is gekozen om na elke 3 jaar een evaluatiemoment te plannen, om bij te kunnen sturen waar nodig.

Vraag 14:

Om welke reden heeft perceel 2 een andere looptijd dan perceel 1?

Antwoord 14:

De inhoudelijke transformatie opgave in perceel 1 is groter en benodigt meer tijd.

Vraag 15:

In een eerdere sessie is door een wethouder gezegd dat er voor perceel 1 max 3-5 strategische partners worden gecontracteerd, klopt dat?

Antwoord vraag 15:

Dit is niet correct. Voor beide percelen geldt dat het aantal te contracteren partijen niet vooraf is vastgesteld.

Vraag 16:

Ik mis in perceel 2, behandeling vaktherapie. Hoe komen vaktherapeuten in de dialoogfase terecht?

Antwoord vraag 16:

De beleidskeuze van gemeenten is dat vaktherapie alleen geboden kan worden als onderdeel van een behandeling onder regie van een regiebehandelaar. Partijen met regiebehandelaren die zich hebben ingeschreven voor perceel 2, maken onderdeel uit van de dialoog, waarbij dus zowel de regiebehandelaren als vaktherapeuten vertegenwoordigd zijn aan tafel. En ook andere disciplines die onderdeel uit maken binnen een organisatie.

Vraag 17:

Valt Dyscalculie ook onder dyslexie in perceel 2?

Antwoord vraag 17:

Dyscalculie is formeel geen onderdeel van de jeugdhulp, dus maakt geen onderdeel uit van Perceel 2.

Vraag 18:

Mag je inschrijven in zowel perceel 1 als 2?

Antwoord vraag 18:

Ja, dit is mogelijk.

Vraag 19:

Mag je in perceel 2 ook als samenwerking inschrijven en zijn daar eisen aan?

Antwoord vraag 19:

Dit mag. Hier worden geen speciale eisen aan gesteld door de gemeenten.

Vraag 20:

Is het voor vrijgevestigden die niet BIG geregistreerd zijn mogelijk om zich aan te melden voor perceel 2?

Antwoord vraag 20:

Voor alle zorgaanbieders in perceel 2 geldt dat men BIG of SKJ geregistreerd dienen te zijn.

Vraag 21:

U geeft aan dat het budgetplafond blijft. Door splitsing in 2 percelen lijkt het zo dat de administratieve handelingen groter worden, door het grotere aantal aanbieders in perceel 2. Wordt het daarmee niet lastiger om de kosten lager te houden?

Antwoord vraag 22:

De splitsing in 2 percelen heeft plaatsgevonden mede op verzoek van jeugdhulpaanbieders zelf. De Transformatieopgave is in beide percelen belangrijk, maar is wel groter in perceel 1. Het streven blijft om de administratieve last in beide percelen zo beperkt mogelijk te houden.

Vraag 23:

Vinden er nog bestuurlijke overleggen plaats?

Antwoord vraag 24:

Er zijn momenteel geen nieuwe bestuurlijke overleggen gepland.

Vraag 25:

Als je voldoet aan perceel 1, betekent dat dan dat je automatisch ook voor perceel 2 voldoet?

Antwoord vraag 25:

Er worden in perceel 1 hogere eisen gesteld. Dit betekent echter niet automatisch dat u ook voldoet aan perceel 2. Indien u voor beide percelen gecontracteerd wenst te worden, dan dient u zich voor beide percelen aan te melden.

Vraag 26:

Wat gebeurt er als ik wel inschrijf in perceel 1 en niet in perceel 2?

Antwoord vraag 26:

Als de indicatie voor de jeugdige enkelvoudige problematiek betreft zal deze in principe terecht komen bij een aanbieder die gecontracteerd is in perceel 2. Als u alleen in perceel 1 inschrijft zult hier voor dus niet in aanmerking komen.

Vraag 27:

Kan ik automatisch een melding krijgen als de aanbesteding wordt gepubliceerd?

Antwoord vraag 27:

U kunt het beste op Tendered een interesseprofiel instellen. Hierin kunt u aangeven dat u een melding wilt ontvangen als gemeente Haarlem een nieuwe aanbesteding publiceert.

Hoe u dat doet leest u hier: <https://www.tendered.nl/cms/voor-ondernemingen/interesseprofiel-instellen>.